

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	60 f.	Vidéken:	1 K —
1 hónap	1 K 80	1 hónap	8 —
3 hónap	3 — 60	3 hónap	24 —
6 hónap	6 — 20	6 hónap	48 —
1 évre	12 —	1 évre	96 —

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.
Telefon 208.

Egyes szárok taphatók: a dohányüzemekben.

A méhészeti kiállítás megnyitása.

Jóleső örömmel jegyezhetjük meg, hogy annak az önzetlen és serény munkának, amely hónapokon át megelőzte a tegnapi megnyitott kiállítást, meglett a megérdemelt eredménye. Székesfehérvár, a vármegye és az ország minden részéről összesereglett vendégek egy szép csinos kiállítást élveznek és sok okos dolgot hallottak, amelyet otthon méhészeti kis birodalmában értékesíthetnek.

A gazdálkodásnak azt az ágát mutatja be a kiállítás és magyarázta a vándorgyűlés, amely kétségtelenül a legkedvesebb, legkellemesebb, amely a legtöbb örömet okozza, nem szólva arról, hogy busás ellenértéket szolgált a fátartásért.

Az emberek legtöbbször szereti a kis dolgos méheket, szereti a mézüket, hiszen valóságos orvosság. Órák hoztat el tudjuk nézni fáradhatatlan munkálkodásukat, zümmögésük fülnknek kedves zene. A méhész még álmaiban is köztük van, ott alusza át az ebéd utáni pihenőt. A méhész, mikor dolgozik, az ő kedves kis bogarai között van, mikor szórakozik ismét csak ott találja az ember. De lehet is szeretni a méheket, hiszen csak azért élnek, hogy életüknek minden percét a mi javunkra használják fel. Innen van az, hogy a velük való foglalkozás valósággal szenvedély lehet. Az igazi méhész ép oly kevésbé tud megvárni az ő méheitől, mint az iszákos az alkoholtól, a vadász a puskájától, az alföldi ember a pipájától.

Nem mondunk nagyot, mikor azt állítjuk, hogy a gazdálkodásnak az egyetlen ága a méhész, amely minden em-

bert, még a természet és gazdaság minden szépsége iránt kihúgt, szívesen megy közéjük, örömmel hall róluk.

Ez a kiállítás van most Székesfehérvárott, amelyet a balatonmelléki méhészegyesület rendezett az országos méhészegyesület vándorgyűlésével kapcsolatban s amelyeknek megnyitásától tudósításunk a következő:

A vendégek érkezése.

A több százra menő vidéki vendégek, az ország különböző méhészegyesületeinek kiküldöttjei és a földművelésügyi miniszter helyettesítője a reggeli 9 órai gyorsvonattal érkeztek. A pályaudvaron a rendező bizottság Széchenyi Viktor gróf főispán, Saára Gyula polgármester és Mayer Károly preláthus-protonotárius, kiállítási elnök vezetésével, fogadta őket. Rövid üdvözlés után a kiállítás színhelyére a vasúti állomás melletti szép Lövölde kertbe hajtottak.

A kiállítás megnyitása.

Mayer Károly elnök üdvözölte a földművelésügyi miniszter helyettesítőjét dr. Krenedits miniszteri osztálytanácsost. Majd a főispán és a polgármester mondtak üdvözlő beszédeket a vármegye és város nevében. Dr. Krenedits válaszolva az üdvözlőkre, ünnepelesen megnyitotta a kiállítást. Majd Szilassy Zoltán és Nemes Szombat Ernő beszéltek. Ezután a kiállítás megtekintése következett.

A vándorgyűlés.

Délután 11 órakor nagyszabású vándorgyűlést rendeztek a kiállítás színhelyén, amelyen Rhim Jakab pestmegyei méhész a méhészkedésről a kedvezőtlen időben beszélt, Kalló János (Pozsony) a költésrothadásról mondtott sok okos dolgot. Az előadásokat hosszantartó vita és hozzászólások követték. A jól sikerült vándorgyűlés a legnagyobb rendben folyt le.

Bankett.

Délután 1 órakor a Laczkovich-vendéglőben 100 terítékes bankett volt, amelyen számos felkészült hangzott el. A mi-

niszter helyettesét Simon Sándor rendőrfőkapitány köszöntötte fel. Toasztoztak: dr. Krenedits miniszteri osztálytanácsos, Szilassy Zoltán, Szilárd Gyula, Gyurkovits István, a kiállítás titkára, Erdős Lajos, aki a báró Ambrózy-alapra Puskár Irénkével mindjárt 70 koronát is gyűjtött és Deák Imre.

Előadás a Szent István-teremben.

Az országos méhészegyesület látogatott és jólsikerült előadó estélyt rendezett este 9 órakor a Szent István-teremben. Az előadásokat vetített képekkel kísérték. Deák Imre szaktanár a méhek életéről tartott előadást. Szemethy Gyula pedig a gyakorlati méhészetről tartott ügyes felolvasást. Az előadók fáradozásukért sok tapsban részesültek.

Hétfőn egésznap a méhészeti szaktanárok a kiállítás helyiségében tartottak élvezetes előadásokat.

A főbb kiállított tárgyak a következők:

Elő méhesaládok 7 méhészeti. Méhalkások 10 méhészeti. Méhészeti eszközök 12 méhészeti. Méz 70 méhészeti. A méz, viasz ipari feldolgozása 12 cégtől, képek, rajzok és könyvek 5 méhészeti. Megemlítendő még Schnetzer Ferenc porcellánkereskedőnek kiállítása, aki szebbnél-szebb mézűvegeket és edényeket állított ki. A kiállított tárgyak annyira megtetszettek a közönségnek, hogy a legnagyobb része azonnal elkelt. A kiállított tárgyak kevés kivétellel mind eladók.

A zsűri az ítéletét még nem hozta nyilvánosságra. A megjelent vendégek névsorát helyszülke miatt csak a következő számban közölhetjük.

Hiányos volna tudósításunk az értékes kiállításról, ha meg nem említenénk azon két fáradhatatlan uriembernek nevét, akik a kiállítást előkészítő munkából az oroszánrészt vették ki. Elismerést érdemel az egész rendező bizottság, Füzy Árpád székesfehérvári tanító, alelnök és Gyurkovits József szintén helybeli helyettes tanító, mint titkár azonban elsősorban és hatványozott mértékben, mert ez a két uriember rengeteget dolgo-

zott a kiállítás érdekében. Az ilyen önzetlen munkát nem szabad elfelejteni a közönségnek. A város büszke lehet, hogy neki ilyen tanítói vannak. (:)

Városi közgyűlés.

A szombati városi közgyűlés egyike volt a legérdekesebbnek. Volt benne politika is, személyi küzdelem magva is. S ez a fő. Ilyenkor főtvoznak a hadsorok, mert hiszen győzni jó s a legyőzést látni — másban — kellemes.

Politika.

A kormány kinevezetésének bejelentése hetek óta izgatja a kedélyeket. Ezen csunya mód össze lehet veszni s a győzelem mindig kétes. A leitári mamelukok ugyanis még ha beteges kis, de föl-vonulnak, a függetlenségiek egy része pedig szürnyen lelkesedik a békéért s szép szóval, gyengéd és gyengédteleen befolyásokkal leszedhető a lábáról. Az a kérdés, hogy hány akad ilyen közülük horogra. Széchenyi Viktor gróf főispán és Holly Géza dr. jó előre kifürkészték az egymás szíve vágyát s legszebbnek találták, ha a kormányall szembem Göre Gábor bíró úr oportunistus álláspontjára helyezkednek: — egyszerűen tudomásul vesszük stb. Így történt aztán, hogy Holly Géza dr. és Löwy Károly dr. két sarok, lehető röviden kifejtette a maga véleményét, Holly dr. semmiféle sőt és panamát nem emlegetve, csupán a városok autonómiaja és az elkövetkezendő új adótörvény bünei miatt tartotta indokoltnak a bizalmatlanságot, Löwy Károly dr. azonban már belemerülve az obstrukció áldatanságába magasztalta a nagy Tiszát, Tóth Artur többszörösen és nagy lelkesedéssel lesózta Tisza egész kompániáját, mire a közgyűlés eljutott, mindenki nagy megkönnyeb-tülésére az óhajtott megnyugvás-hoz: Gróf Tisza Istvánt és kormányát kinevezték punctum, — szóval se úr, se öröm, se bizalom, se stb. — menjünk tovább.

Arvaház és agintézet.

Következett a nagy ügy, amely már hetek óta izgatja a közvéle-ményt. Szenzenstein János és Pén-

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete.

AZELŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Ma lapunk 4 oldal.

00000735

hir, amely tegnap reggel érkezett a rendőrségre s amely hírről adja, hogy Rosenstein Arturt a család zongoratanárt Zürichben elfogták. Hogy mi módon — egyelőre nem tudni. De nagyon valószínű, hogy valamelyik ott tartózkodó ismerőse leplezte le és juttatta a rendőrség kezére.

Rosenstein Artur hazaszállítása ügyében megindult a kiadatási eljárás.

HIREK.

— Személyi hir. Dr. Prohászka Ottokár megyéspüspök egyházi utazására Tiroba utazott. Távollétében az egyházmegyei teendőket Károly János c. püspök végzi.

— Huszonöt éves jubileum. Szép ünnepe volt Nadap községnek. A közserzetben álló plebánosnak Kolonits Károlynak volt vasárnap a huszonöt éves papi jubileuma. Ez alkalommal a szokásos manuduktori tisztséget bátyja Kolonits Lipót elszerezte. Aldozópap töltötte be, ő volt az új miséje alkalmával is a manuduktora. A nap jelentőségét Páar Anaklét budapesti ferenczrendi pap méltatta. A környék egész intelligenciája részt vett az ünnepségen. Szent mise után a község különböző küldöttségei tisztelegtek a jubilánsnál, akiről maga a megyéspüspök is megemlékezett egy meleg hangulattal. Déliban a plebánián ban kett volt, amelyen számos felkösztöntő hangzott el. Kolonits 19 év óta Nadap község plebánosa.

— Műkedvelői előadás. Az iparostanonok egy telkes kis csoportja Pausch Ráfael igazgató kezdeményezésére, búzítására, önfeláldozó, fáradságot nem ismerő segítségével egy a maga nemében igen jól került előadást rendezett az iparskola tornatermében vasárnap d. u., melyet csaknem teljesen megtöltött az érdeklődő közönség. A műsort három szavalt nyitotta meg, amely után a műsor fénypontja Ábrányi Emil pályadíjnyertes műve: a Végrehajtó szindarab előadás következett. A szereplők mindegyike fényesen megállta a helyét, hogy közönség igen jól mulatott a darabon. Mi csak buzdithatjuk a szereplőket, hogy folytassák tovább is az ambícióval megkezdett munkát, amely sok sikert, sok boldog és kellemes percet fog még nekik szerezni.

— A legelőügy. Ez a kérdés már évek óta kísért bennünket. Folyó 12-én a gazdasági szakosztály ezen ügyben fog ülésézni, és kívánatos volna, hogy egyszer már végleg elintéznék. A város anyagi érdeke kívánja, hogy végleg megoldassék.

— Hamis ötkoronás. Hetek óta gyakori eset, hogy hamis ötkoronásokkal fizetnek. Ma a postán egy ismeretlen ember adott fel hamis ötkoronást, mire azonban észrevették, ellillant. A rendőrség és a csendőrség erélyesen nyomoz, mert nagy a gyanu, hogy a környéken valahol hamis pénzgyártás folyik.

Szigethy-féle pörkölt kávék a legjobbakká, kaphatók Szigethy Testvéreknél.

— Négyülést tartottak a demokrátaék. Valóságos tartottak, a legnagyobb jóakarattal mellett sem tudunk azonban 97 felhívást többet összehámlálni, na meg egy csomó gyerek is volt. A demokráta gyűlés színyteljesen szánalmas volt. Egyik valakijük beszélt és beszélt és beszélt. Hogy mit és miről, az bajos volna megmondani. Mikor a plakátokon jelenik meg a helybeli szociáldemokráta tábor, akkor az ember egy hatalmas, jól szervezett öntudatos munkássereget képzel magának. A valóságban pedig ilyen szánalmas a kinézésük. A régi idők silány maradvéka.

A Székesfehérvári Hiteluszítványok kéri tagjait, hogy a féll tűzelő anyagot lehetőleg most szerezzék be, mert az őszi vasúti kocsihiány és torlódás esetén nehézségekbe ütközik. Az igazgatóság.

— Sportkirándulás Bodajkra. A Székesfehérvári Keresztény Kereskedelmi Alkalmazottak Egyletétől sportegylete vasárnap minden tekintetben jól sikerült sportkirándulást rendezett a kies fekvésű Bodajkra, amelyet ez alkalommal városunkból is nagyszámu közönség keresett fel. A délután komoly és tréfas versenyekkel telt el, este pedig kezdetét vette a nyári mulatság, amelyet különösen érdekessé tett a szellemes kabaré, a szépségverseny, a konfetti csata stb. A jó sikerült kirándulás reggelig tartó táncokkal fejeződött be.

Rendellen nálam öltönyt, felöltöt stb. uri szabó műhelyem a Hal-téren van Ponty udvar. Teljes felelősséget vállalok minden munkámért. Jó szabás, dívat szerint. Vegyen valódi tiszta gyapjú szövetet Rudbányai posztókereskedésében, azt mérsékelt árában elkészítem. Kristóf Antal.

— Kovács Sándor móri főbírói súlyos baleset éette. E hó 3-án Csákvárról hazajövet este fél 8 órájtáiban Mór község határában a „Látó” szőlőhegy mellett elvezető uton kocsijával szembejött egy szekér. A főbíró lovainak egyike megbokrosodott és a kocsi az árokba borult. Kovács kiesett a kocsiból, még pedig oly szerencsétlenül, hogy bal felső karja eltört.

— Veszekedő szomszédok. Kék János seregélyesi lakos összevezetett szomszédjaitval Jankovits Jánossal és Simon Józseffel. A két szomszéd botokkal és dorongokkal úgy helybenhagyták Kéket, hogy most súlyos sérüléseivel nyomja az ágyat. Az igazságot majd a csendőrség fogja eldönteni.

Mivel a tanítók tápintézetének 50 filléres sorsjegyei rohamosan fogyának, saját érdeke kívánja, hogy minél előbb vegyen, mert könnyen megtörténhetik, hogy önnék már nem jut. Pedig a sorjegyek csekély száma miatt nagy az eshetőség, hogy az értékes hangszert épen ön nyeri meg.

— Magint egy öngyilkos. Pinke György századvéti 75 éves öreg ember tegnap egy hatalmas könyhakkéssel felvágta a hasát. Életveszélyes sérüléseivel a Szent György kórházba szállították. A szerencsétlen öregembert kihallgatták, s öngyilkosságának okául életuntságát emlegette. Így jár az ember, ha elfogy a hit.

Mindennemü drogeriai cikket ALBA drogeriában vehetjük.

A vajtai keresztény fogyasztási szövetkezet üzletvezető keres: Havi fizetése 80 korona. Ítalmérésből literenként 4 fillér. 1 szobás lakás, fűtés, világítás.

— Vasárnapi késelés. Tegnap este beállított a mentőkhöz egy munkáskülsőjü fiatalember s előadta, hogy Elek Miklós a neve 20 éves és karjának bekötését kérte. Valami Pogács nevű ácslegény szurkálta össze. Az esetet jelentették a rendőrségnek, amely azonnal megindította a nyomozást. Megint kezdődnek a régi virtuskodások, a vasárnapi késelések.

— Megszűnt fogyasztási szövetkezet. A „Pusztavám fogyasztási szövetkezet”, felszámolt.

Birkó J. utóda Üllő József sütdőjében kenyérsütések d. e. 9 órától d. u. 3-ig és sütemény különlegességek megrendelése elfogadtatik.

— Elveszett iratok. Egy utas péntek éjjel Budáról jövet valakinek kocsijára felszállt s iratait a kocsin felejtette. Kéri az illető gazdát, hogy iratait hozza be a szerkesztőségünkbe, vagy adja át a rendőrségnek.

Minden versenyt kizárnak az én feltűnést keltő olcsó áram: Jóminőségű festők, rendes ára 70 fillér, nálam csak 44 fillér métere. Szintartó kretonok, rendes ára 76 fillér, nálam csak 38 fillér métere. Mosóedim, rendes ára 90 fillér, nálam csak 47 fillér. Angolzeifrek gyönyörű csikokban, rendes ára 1 K 40 fillér, nálam csak 65 fillér. Legjobb minőségű fehér ruhavaszon, rendes ára 1 K 40 fillér, nálam csak 78 fillér. Dupla széles szövetgarnadin divatszineken, rendes ára 4 K, nálam csak 1 K 90 fillér. Duplaszéles lüszterek minden színben, rendes ára 3 K 20 fillér, nálam csak 1 K 80 fillér. Előszándú minőségű gyapjutakaró, világos szép színekben, rendes ára 6 K, nálam csak 2 K 95 fillér. Deutsch Béla kizárólagos olcsó üzlete Szent Imre-utca barátok épületele átelében.

Székesfehérvár egyedüli kizárólagos kávé- és teaüzlete a FIUMEI kávébehozatal. Telefon 250.

„ALBA” mozgófénykédszínház.

Julius hó 8 és 9-én itt először: „Égő vágyak.” 3 felv. dráma. 4 pótképpel: 1. A flóit. 2. Festő művész. 3. Hurcolkodás a levegőben. 4. Pathé Journal. Rendes helyárak. Kezdeté este 9 órakor.

A szünidei diáktáncantanyomány i. hó 10-én nyílik meg Thurzó Gerő okl. táncantató vezetése alatt a Polgári lövöldében.

Egy jó házból való fiu tanulónak fizetéssel felvétetik Burg Hermann úveg és porcellán kereskedőnél, Buzapiac.

A Graf kockára forróvizet kész a husleves, Graf-féle marhahus leveskocka elsőrendű. Ugyiszinté a Graf-féle mártások 1 darab 2 fillér. Minden fűszer üzletben kapható. Fehérmegye főlerakata Bogvay Anornál.

Fogak Kovács Dezső fogászati műtermében Székesfehérvár (Rózsa-u. 5. sz. a.) Zirci templomnál szemben. Telefon: 332. Augusztus 1-től Nádor-utca Gebhard-ház.

Üzletmegnyitás.

Értesítjük a tisztelt közönséget, hogy a Kossuth-utcai Zachariás Lajosné-féle csemegeüzletet átvettük, a mai kor igényeinek megfelelőleg ujjolag teljesen átalakítottuk és elsőrendű csemege árakkal felszereltük. Üzletünket a mai napon nyitjuk meg és kérjük a nagyon tisztelt közönség szives pártfogását. Elvünk olcsó, jó és pontos kiszolgálás.

Telefon 340.

Kiváló tisztelettel

Gebauer testvérek.

ÜZLETÜNK áthelyezése

miatt az összes raktáron levő árukat mélyen leszálított áron áru: : : sitjuk : :

LAX és MARTIN

: : divatáruháza : :
SZÉKESFEHÉRVÁR
Nádor-utca.
Telefon 168 sz.

Sport. VASÁRNAP

Komáromi F. C. — Sz. T. C. I.

revansmérkőzése.
Legutóbbi eredmény I. I.

V. D. I. — Sz. T. C. ifj. 10 : 1.
Imponáló gólaránnyal verte a D. V. I. az Sz. T. C. bemutatkozó ifjúsági csapatát. Első gólt az Sz. T. C. adta, melyet a D. V. kornerből kiegyenlített, majd második góllal megszerezte a vezetést s a félidő 2 : 1 arányban a D. V. javára végződött. Az első félidőben méltó ellenfele volt az ifjúsági csapat, szép védéseket és támadásokat mutatott, azonban összetörte a második félidő. Összeroppant, semmivé vált, holott egyénileg kitűnő játékosokból áll. Az Sz. T. ifjúsági csapatának veresége a football játék egyenfajleszása mivoltát mutatja. Az ifjú erők még nem tudnak komolyan küzdeni, nem tudnak érvényesülni abban a darab életben, mit a football játék mutat. Nem tudnak szívósan küzdeni többen váltva egy célért — a győzelemért, hiányzik a játékrutin, a rég játszó footballisták küzdőképessége. Olyan játékerők, milyenek az Sz. T. C. ifjúsági csapatában játszanak, nem kaphatnak ki a D. V.-től 10 : 1-re és nem ragadtathatják magukat tehetetlenségük tudatában durvaságokra. A D. V. legjobb része a csatársor volt, mely mikor nem játszott önzőn, mindig eredményt ért el. Sokat hibáz azonban a védelem; hogy több gólt nem kapott, azt a tapasztalatlan Sz. T. C. csatároknak köszönheti. D. V. — vasárnapi formája után itélve — teljesen egy klasszis az Sz. T. C. I. gyel, amennyivel gyönyögebb a védelme, annyival erősebb a csatársora. A még e hónapban a két csapat között eldöntésre kerülő barátságos mérkőzés két egyenlő erejű ellenfél kiszámíthatatlan küzdelme lesz.

Szerkesztői üzenetek.

Anonymus. Hát persze, hogy szívesen látjuk, ha jók. De azért legyen szíves a nevet megszüntetni nekünk. Erre szükségünk van. Arról biztosítjuk, hogy szörnyen diskrétek leszünk.

Czirkvenca. Tőlünk tényleg mindennap ment. Szíves üdvözlét.

D. Ö. Uraságod nagyon a bakon képzeli magát, pedig még a kocsira sem kapaszkodott fel! Egyébként a gütyhöz és a vibcléshez érteni is kell ám!

Sárkeresztúr község előjárósága.
116—1913.

Sárkeresztúr község előjárósága közhírré, teszi hogy a község határában gyakorolható vadászati jog az 1883. évi XX. tc. 3. §-a és a 15462—912. sz. alatt alkotott vármegyei szabályrendelet értelmében 1913. július hó 15-én d. e. 9 órakor a község házánál megtartandó nyilvános árverésen a legközelebbi igérőnek 1913. aug. 1-től 1923. január hó 31-ig terjedő 9 és fél évi időtartamra haszonbérbe fog adni. Az árverési felvételek a jegyzői irodában megtekinthetők.

Sárkeresztúr, 1913. júl. hó 1-én.
Walper Dezső, Horváth János, jegyző. bíró.

APROHIRDETÉSEK.

Székesszárdi
1912. évi kellemes ízű, savanykás tiszta sillerborokat termelő pincéből hektónként 30 koronájával szállítók az vasúti állomás Székesszárd, Sitpzer Sándor, borbizományos Székesszárd.

Cseplést elfogadok Fehérvár környéken is, Széchenyi-utca 102.

Egy jó karban pedálos cimbalom eladó Kert utca 1 szám alatt.

Házmesternek gyermektelen házaspár felvétetik — kőműves elfnyben — Langráf cégnél Jókai-u. 8.

Egy tanuló fizetéssel felvétetik Izinger Károly szijgyártó üzletében, Kossuth-utca 5.

Felsővárosban kisebb házat 2—3 szobával november 1-ére bérbe vennék. Cim a kiadóban.

Három szobás lakás mellékhelyiségekkel együtt Jókai-u. 2 sz. alatt kiadó.

Irodai munkát kereső négy polgárit végzett leánynak alkalmazást ajánlanak egy helybeli cégnél. Jelentkezésként kiadóhivatalunkban.

Tanoncot felvesz Vida Elek kárpitos Megyeházépület.

Két jó házból való fiut tanulókat felvesz Kálóczy Gyula festő Basa-utca 4.

Keresek háromszobás lakást mellékhelyiségekkel, lehetőleg közel a belvároshoz. A címekeket a lap kiadóhivatalába kérem.

Tanuló lányokat fizetéssel felveszek most vagy szept. 1-ére Resánszky Zsófia női divat terme Iskola-u. 10.

Rákóczy-utca 17 sz. alatt egy bolthelyiség 2 szobával, konyhával és mellékhelyiségekkel azonnal kiadó. A bolthelyiség külön is kiadó. Ugyanott kiadó egy butorozott szoba és egy istálló.

Keresek egy családi házat kerttel, két lakással bérbe. Cim a kiadóban.

Egy tanuló fizetéssel felvétetik Deutsch fűszerüzletében, Buzapiac.

Irodai alkalmazást Keres négy polgári iskolát végzett leány. Cim a kiadóban.

Jómagaviseletű fiut, tanoncnak felvesz Falvay Ferenc divatkereskedő Kossuth-utca.

Egy butorozott szoba eisejére kiadó, esetleg ugyanott koszt is kapható. Bővebbet a kiadóban.

Egy modern oroszakkfedeles alig használt fekete hintó juányos áron eladó. Bővebbet a kiadóban.

A Kath. Háziasszonyok cselédthonában elhelyezést keresnek, szakácsnők, gazdaasszonyok, mindenes lányok s egy üres gépiró. — Egy belvárosi emeletes ház jutányosan eladó, bővebbet fenti intézetnél, Csonka-u. 1. b) sz. a.

Keresek nov. 1-re egy szobás lakást a hozzávaló helyiségekkel, lehetőleg a belvároshoz közel. A címekeket a lap kiadóhivatalába kérem.

Varrógépiavítások

műhelyünkben gyorsan és szakkerületen készítenek,
SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégebbi varrógép-üzlete,
Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

JÓL ÉS OLCSON AKAR ÖN BIZTOSITANI?
Kérjen próbaajánlatot
A Katholikus népszövetségi Biztosítási Iroda
Székesfehérvári Képviselőtől (Pajotai-utca 19. sz. a.)
hol mindennemű biztosítások eszközöltenek. Biztosít tűz, jég, balaszt, betöréses-lopás; rablás, vasúti szerencsétlenség ellen. Élet, járadék, fűelhátsai és leánykiházasítási biztosítások a legkülönbözőbb módozatok szerint köttetnek. Népbiztosításokat orvosi vizsgálat nélkül köt, állatbiztosító szövetkezetek alakítását díjmentesen végzi. Felölve az liveg, szavatossági, jelzalogkölcson (annuitásos) biztosítási ág.
Felvilágosításokkal készséggel szolgál a képviselő. Biztosítások felvételére tisztviselő kiküldetik.
A Katholikus Népszövetségi biztosítások fedezetűi szolgáló részvénytőke és készpénztartalékok összege 417 millió koronán felül.

VIDA ELEK
Első rangu kárpitosüzlete
Megyeházépület.
Lakberendezést, kárpitozott butorokat s díszítéseket a legteljesebb felelőség mellett készíték modern kivitelben, méltányos árak mellett. Teljes lakberendezéseknél a legnagyobb készséggel ajánlok feltétlen megbízható
elsőrangu butorgyárat.
Intenzívebb szaktudással elkészített munkát kap s legalább 15—20%-al olcsóbban jut így a n. é. közönség butorszükségletéhez, mint bármintemű más pénzvállalatnál, kik bedolgoztatnak.
Kiváló tisztelettel
VIDA ELEK
kárpitos és díszítő.
Telefon 311.

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.
Zongorák!
PIANINOK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen
HANGSZEREK,
részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.
Szigoruan szabott szolid árak.
Zongorák 800 K-tól fejjebb
Pianinók 450
Harmoniumok 70
Cimbalomok 70
Cimbalomok pedálal 130
10 évi jótállással.
Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltenek.
HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb műhangszerkészítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.